

★信息快车

（10月29日）

青铜峡

宁夏回族自治区青铜峡市检察院近日召开未成年人网络保护协作共治联席会议，邀请该市网信办、教育局、关工委等单位代表参加。会议组织学习了《未成年人网络保护条例》，通报了近年来未成年人网络犯罪、遭受网络侵害的案件数量及类型，各部门结合工作职责，从加强网络监测、扩大宣传层面、精准开展法治教育等方面提出意见建议，并建立未成年人网络保护协作机制。

（韩淑存 马少军）

岳池

四川省岳池县检察院近日与重庆市合川区检察院会签《关于加强控告申诉检察工作跨区域协作的意见》。《意见》要求，两地检察机关在控告申诉案件线索移送、矛盾化解、综合救助等方面建立跨区域协作机制，旨在更好为两地群众解决烦心事，为川渝区域发展提供高质量检察服务。

（廖辉 许敏）

崇信

近日，甘肃省崇信县检察院举办青年干警案例讲述会。会上，15名干警结合办案，分享履职故事，交流所学、所思、所感、所悟，生动展现检察机关在“检察护企”“检察民生”两个专项行动中的积极作为，以及青年干警昂扬向上、为民担当的精神风貌。

（吕丽娟）

茂名茂南

广东省茂名市茂南区检察院干警近日联合该区公安分局、市场监督管理局工作人员来到辖区羊角镇，开展法治宣传活动。活动中，检察干警通过悬挂横幅、发放宣传资料、接受法律咨询等方式，向群众讲解常见的犯罪类型及法律后果，引导群众增强法律意识，远离违法犯罪。

（柯蕊 李凯宇）

佳木斯铁检

近日，佳木斯铁路运输检察院与佳木斯大学人文学院签订检校共建协议书。根据协议内容，双方将在检察理论课题研究、教授授课、疑难案件研讨、检察官实践教学等方面深化检校协作，互相赋能，双向奔赴，助力法学教育和检察人才培养，实现检察业务与法学教育共建共享。

（谢金萍）

霍林郭勒

内蒙古自治区霍林郭勒市检察院近日与该市公安局联合签订《关于建立行政检察与道路交通安全行政执法衔接工作机制的意见》。根据《意见》规定，双方将通过信息共享、反向衔接、案情通报、召开联席会议等方式，共同推动行政检察与道路交通安全行政执法衔接信息共享机制建设。

（董雪松）

陇县

近日，陕西省陇县检察院组织干警开展“平安建设”法治宣传活动。检察干警走进镇村、社区，向群众介绍检察工作职能，通过摆设宣传展板、解答法律咨询等方式，讲解黑恶势力犯罪的类型、防范电信网络诈骗的方法等，并向群众发放相关法律宣传资料。

（魏文举）

上犹

江西省上犹县检察院近日召开2024年度检察理论研究会年会。此次检察理论研究会年会共收集9篇论文，选题范围涉及刑事检察、公益诉讼检察、信访等多个领域。会上，评委们围绕文章选题、结构体例、论证方式等方面对参评论文进行点评，提出针对性修改意见，并鼓励青年干警要善于思考、勤于笔耕，不断提升理论研究水平。

（梁婷芝 谢梓筠）

公告

劳动保障监察询问通知书送达公告

宁乡籍健康养生馆及其经营者王虹程，我局立案办理的孙艳凤等6名员工投诉你单位拖欠其83999元工资一案，需你单位配合调查，提供依据核实相关情况，因无法以其他方式送达，现依法向你单位公告送达劳动保障监察询问通知书，案号为宁人社监询字〔2024〕第0031号，自公告之日起30日内来湖南省宁乡市人力资源和社会保障局劳动保障监察科116室领取文书，联系电话：0731-88981211，逾期视为送达。如你单位逾期不配合调查，不提供依据核实相关情况，我局将根据《湖南省工资支付监督管理办法》第三十条的规定，按照劳动者投诉的工资金额直接进行认定。特此公告。

湖南省宁乡市人力资源和社会保障局

张玉帅：本院受理刘明德诉你劳务合同纠纷一案，现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书及开庭传票。原告诉讼请求：1.判令被告支付拖欠的装修工资5000元；2.本案诉讼费用由被告承担。自公告之日起经30日视为送达。提出答辩状和举证期限均为公告期满后15日内。定于举证期满后第3日9时（节假日顺延）在本院城镇法庭公开审理，逾期将缺席判决。

河南省永城市人民法院

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

（二三版中缝）

★信息快车

（10月29日）

钟祥

10月25日，湖北省钟祥市检察院联合该市公安局、民政局走进九里、东桥敬老院，开展防范诈骗法治宣传活动。活动中，检察干警重点讲解冒充熟人、以销售保健品为幌子等类型的诈骗手段，提醒老年人不轻信陌生人的“善意”，并耐心解答老年人提出的法律问题。

（章贤宁 刘洋）

民勤

近日，甘肃省民勤县检察院联合该县法院组织辖区30余名银行工作人员观摩旁听一起骗取贷款案的庭审。庭审结束后，检察官结合案件事实，从骗取贷款罪、违法发放贷款罪的构成要件及社会危害性等方面进行普法宣传，警示金融从业人员以案为戒，时刻警醒，远离金融犯罪。

（张有贵 徐亚君）

徐闻

广东省徐闻县检察院干警近日组织该县实验中学学生参加“与法同行，护航成长”主题普法宣传活动。活动中，检察干警带领学生们走进未成年人关爱教育基地，学习禁毒防毒、预防犯罪等方面的法律知识，并采取播放普法视频、发放宣传册等方式，向学生普及预防校园欺凌、防范电信网络诈骗等相关知识。

（郑鸿儒 俞伟）

赣州南康

近日，江西省赣州市南康区检察院会同该区民政局、公安分局签订《关于建立罪错未成年人观护帮教合作机制的意见》。《意见》对观护对象、观护模式、结果运用、观护保障等方面工作作出详细规定，要求各方加强协作配合，促进罪错未成年人顺利回归社会。

（方甘玲 赖玉婷）

贵港港北

广西壮族自治区贵港市港北区检察院干警近日走进中里乡，举办“远离‘依托咪酯’拒绝上头电子烟”主题禁毒宣传活动。活动中，检察干警向群众介绍当前禁毒工作形势，讲解新型毒品“依托咪酯”的特征、滥用现状及危害，告诫群众强化自身防范意识，提高对新型毒品的辨识能力。

（郑晓梅）

鸡东

近日，黑龙江省鸡东县检察院干警深入辖区乡镇，开展“保障农民工合法权益”法治宣传活动，扎实推进“检察护民生”专项行动走深走实。检察干警通过发放宣传资料、现场解答疑问等方式，重点介绍检察机关支持农民工维权的具体做法，并就农民工关心的法律问题进行解答。据悉，今年以来，该院已帮助52名农民工追回欠薪60余万元。

（韩茹）

金堂

四川省金堂县检察院近日举办青年干警辩论赛。18名参赛选手两两分组，紧扣辩题，结合各自立场和法理进行分析辩论，展现了青年干警良好的精神风貌和扎实的业务水平。此举旨在以赛代训、以赛促学，帮助干警提升综合能力。

（肖潇）

镇安

近日，陕西省镇安县检察院运用耕地占用税征收法律监督模型筛查出案件线索，并据此立办案件6件，督促相关部门追缴耕地占用税50余万元。针对耕地占用税征收中存在的信息衔接不畅等问题，该院依法向相关部门制发检察建议，督促其积极履职，守护耕地红线和国有财产安全。

（毛雯）

同心

近日，宁夏回族自治区同心县检察院与该县工商联召开座谈会。双方就健全完善日常联络机制、加强民营企业风险防控体系建设等方面内容进行交流讨论，同时签署了《关于建立检察机关与工商联沟通协作意见》。

（马鑫雨）

将乐

近日，福建省将乐县检察院干警走进华山社区，开展关爱留守儿童活动。活动中，检察干警通过播放短视频、互动游戏等方式，为留守儿童讲解预防性侵害、防范电信网络诈骗、网络安全等相关法律知识，并为孩子们送上法律书籍。

（温雪花）

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

（六七版中缝）